

Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού	ΑΥΔΙΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
Κλάδος / Ειδικότητα	ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ / ΠΕ80.01
Τίτλος του ομίλου	ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Α' - Β' - Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<p>ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΠΙΔΙΩΚΕΤΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ:</p> <ul style="list-style-type: none"> -ΝΑ ΑΝΑΠΤΥΞΟΥΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ, ΚΑΤΑΝΟΗΣΗΣ ΠΟΙΚΙΛΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ/ΠΗΓΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑΣ, ΨΕΥΔΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ -ΝΑ ΣΥΝΕΙΔΗΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ ΟΤΙ ΤΑ Μ.Μ.Ε. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΟΙ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑ ΟΥΔΕΤΕΡΟΙ -ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ -ΝΑ ΕΞΑΣΚΗΘΟΥΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ Τ.Π.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥΣ -ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΝ, ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΤΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΣΕΒΟΜΕΝΟΙ ΠΑΝΤΑ ΝΟΜΟΥΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. -ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΙΟΝ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΤΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΟΥΝ ΣΕ ΒΕΛΤΙΩΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΝ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ -ΝΑ ΕΜΠΛΑΚΟΥΝ ΕΝΕΡΓΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΚΑΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Διδακτική μεθοδολογία	<p>ΟΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΘΑ ΣΥΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΥΝ ΑΠΟ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ. Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΣ-ΚΑΘΟΔΗΓΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ.</p> <p>ΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ/ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΡΟΛΟΥΣ ΒΑΣΕΙ ΕΝΟΣ ΚΟΙΝΑ ΑΠΟΔΕΚΤΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΜΕΘΟΔΟΣ PROJECT). ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥ.</p>

	<p>ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΥΣ (ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ) ΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΥΣ.</p>
<p>Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)</p>	<p>ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ-ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ: ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ:ΕΚΔΟΣΗ 1^{ΟΥ} ΤΕΥΧΟΥΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ-ΑΠΡΙΛΙΟΣ:ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΜΑΙΟΣ:ΕΚΔΟΣΗ 2^{ΟΥ} ΤΕΥΧΟΥΣ</p>
<p>Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)</p>	
<p>Τρόπος Επιλογής μαθητών</p>	<p>ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΓΟΝΕΩΝ. ΕΠΕΙΤΑ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΘΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ.</p>
<p>Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες</p>	
<p>Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.α.)</p>	<ul style="list-style-type: none"> -ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΥΠΟΥ (ΠΑΤΡΑ) -ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ -ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ-ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ
<p>Εκπαιδευτικές επισκέψεις</p>	<ul style="list-style-type: none"> -ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΥΠΟΥ (ΠΑΤΡΑ) -ΧΩΡΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ Μ.Μ.Ε. -ΣΥΝΤΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΗ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
<p>Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου</p>	<p>ΑΡΧΙΚΑ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΑΝΑΦΕΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΣΔΟΚΙΕΣ ΤΟΥΣ. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΔΟΚΙΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟ FEEDBACK ΠΟΥ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΥΧΗ.</p>
<p>Παραδοτέα</p>	<p>2 ΤΕΥΧΗ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2023-2024</p>